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VOLAILLES DE RACE SUISSE 

Procès-verbal de la réunion du comité   06/15 

samedi, 15 août 2015 , 09.00 h 

Gare de triage de Däniken, Hauptstrasse 3, 4657 Däniken  

Présents : M. Wyss (présidence), B. Schoch, A. Ehrismann, G. Maurer, R. Schlauri, H. 

Schönenberger, U. Götz, HU Zahnd (procès-verbal), F. Schenkel et P. Gütle.  

Excusés: JM Tièche 

Salutations :  

M. Wyss salue les membres à l'occasion de la 6ème réunion de l'année. Il salue tout 

particulièrement H. Schönenberger qui est présent à nouveau après son grave 

accident. La réunion a lieu à la gare de triage de Däniken car il sera procédé au tri 

de l'importante succession laissée par Ferdi Oertle. 

 

1. Procès-verbal   

Décision :  Le procès-verbal de la réunion N° 4 du 20 mai 2015 a été rédigé par HU 

Zahnd et il est adopté à l'unanimité, tel que présenté. 

Le procès-verbal de l'AD du 13 juin 2015 a paru dans les 

Verbandsnachrichten/Eleveur de petits animaux N° 27 du 2 juillet 2015 en allemand 

et en français. 

Dans le délai fixé par les statuts, aucune demande de modification n'a été 

transmise. Le procès-verbal est donc considéré comme accepté. 

2. Affaires en suspens 

A ce jour, aucun travail n'est  en suspens. 

 

3. Commissions et ressorts  

          a) Présidence  

 Constitution du comité. Personne ne remet son mandat. HU Zahnd reprend 

dès cette année le secteur des expositions. Plus les RP et la communication. C'est 

U. Götz qui rédigera à l'avenir le procès-verbal. Elle est élue à l'unanimité. 

 Le calendrier des réunions 15/ 16 est discuté et approuvé. 

b) Finances 

P. Gütle informe que les frais récurrents d'une journée de la volaille à la BEA se 

monteront à env. CHF 14000.- pour la fédération. Cette année s'ajoutent encore des 

frais supplémentaires uniques de CHF 6000.-, pour des affiches, les panneaux des 

clubs, les parois pour les présentations des clubs et les flyers pour les cailles.   

c) Commission de formation 

B. Schoch rapporte : 

Barbara Kant prend la charge de vice-présidente. 
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- Les questions pour l'examen théorique intermédiaire sont rédigées. Les 

convocations des candidats et des experts doivent encore être envoyées. 

- L'examen pratique aura lieu le 15 janvier à Hegendorf. 

- Si JM Tièche devient président, il pourrait avoir pénurie de directeurs de cours en 

Romandie. Le sujet doit être suivi. 

d)  Commission Membres /Europe 

Rencontre des jeunes "Aelgialp 2015": Malheureusement, il n'y a eu que 50 

inscriptions pour la rencontre CH des jeunes du 22 août 2015. La commission 

Membres a décidé, pour des raisons financières, de n'organiser cette manifestation 

que sur un jour. Elle ne voulait pas punir les actifs et annuler entièrement la 

réunion. Les enfants, les jeunes gens et leurs accompagnants, issus des cantons 

d'Argovie, d'Appenzell, de Bâle, de Glaris, de Schwyz, de Thurgovie et des 

Waldstätten, passeront une splendide journée sur l'Aelgialp. Nous voulons renforcer 

la cohésion des jeunes et également celle des responsables cantonaux. 

Championnat suisse de la jeunesse 2016 du 22 au 24 janvier 2016. 

La demande de parrainage d'un prix par Volailles de race Suisse est rejetée. 

Exposition européenne de Metz 

Les lettres d'information sont discutées. Elles seront mises en ligne sur Internet. 

Elles seront ensuite publiées dans la Tierwelt. Les exposants doivent décider s'ils 

veulent faire subir à leurs animaux la longue période de quarantaine et d'exposition 

de près de 6 semaines. 3 voix du comité sont pour un renoncement total de 

participation à Metz. Le délai d'inscription sera attendu et la suite sera discutée. 

e) Expositions  HUZ 

- Le questionnaire proposé lors de l'AD a été élaboré par Urs Weiss. Il sera repris 

inchangé et soumis aux clubs. Merci à U. Weiss de son travail. 

- Pour l'exposition de Martigny, les contrats ont été signés. 

f) Protection animale  Andreas Ehrismann 

- A. Ehrismann était en vacances et n'a pas pu participer à la dernière réunion. Il 

informe brièvement : Markus Vogel va présider la commission et Gion Gross sera à 

disposition comme conseiller. 

- M. Wyss transmettra à l'avenir les procès-verbaux des réunions de la commission 

pour la protection animale. 

g) Relations publiques / communication 

- Adaptation de la page Internet. Seront archivés ; le procès-verbal de l'AD, le 

procès-verbal du comité du 20.5, le rapport annuel 2014, les rapports annuels des 

commissions, le rapport sur la Nationale de Delémont et le formulaire de 

recensement pour l'inventaire des races. 

- Sous l'onglet Expositions, nos unités d'exposition, y compris les auxiliaires de 

planification, seront mis en ligne. 

4. Association des juges 

- Lors du prochain cours, le thème est "Les poules huppées". Le cours sera 

largement géré par le club. 
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- A propos du jugement des volailles d'ornement, des formulations seront récoltées 

à l'issue du cours. Elles seront réunies dans un livret et remises aux juges. 

5.  Demandes / Subventions / Suggestions 

- M. Strässle est désigné comme chef-juge pour la Cantonale zurichoise. 

 

6. Invitations / délégations 

Un délégué est désigné pour une invitation. 

 

7. Communications 

- M. Wyss informe sur la réunion de deux jours de Petits animaux Suisse, les 8 et 9 

août 2015. On recherche entre autres un nouveau président du tribunal arbitral. 

Lors des réunions du comité de Petits animaux Suisse, les présidents cantonaux ou 

leur remplaçant ne seront plus invités. 

- H. Schönenberger remercie de la sympathie témoignée lors de son grave accident. 

- HU Zahnd a une nouvelle adresse : Milkenstrasse 76, 3152 Mamishaus. 

 

7. Divers 

- Prochaine réunion le 21 0ctobre, 16.00 h, à Zofingue. 

Procès-verbal: HU Zahnd 

Traduction : Michel Bovet 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


